

要 闻 简 报

●11月12日,国家主席习近平向“杂交水稻援外与世界粮食安全”国际论坛发表书面致辞
●记者11月13日从水利部了解到,我国水利建设加快推进,今年前10月完成水利投资9211亿元,创同期历史新高
●11月12日6时52分,我国在太原卫星发射中心使用长征六号改运载火箭,成功将云海三号卫星发射升空,卫星顺利进入预定轨道,发射任务获得圆满成功 (据新华社)

国内时讯

南水北调东线 启动2022-2023年度调水

新华社北京11月13日电(记者刘诗平)南水北调东线一期工程13日10时启动2022-2023年度调水,这也是南水北调东线的第十个跨年度调水。
中国南水北调集团有限公司相关负责人表示,根据水利部水量调度计划安排,南水北

神舟十四号航天员 进入天舟五号货运飞船

新华社北京11月13日电(记者王逸涛、李杰)据中国载人航天工程办公室消息,神舟十四号航天员乘组于北京时间2022年11月13日14时18分,成功开启天舟五号货物舱舱门,在完成环境检测等准备工作后,于15时3分顺利进入天舟五号货运飞船。后续,航天员乘组将按计划开展货物转运等相关工作。

天舟货运飞船将转入常态化发射 每半年一次

新华社海南文昌11月13日电(记者张汨汨、米思源)长征七号运载火箭搭载天舟五号货运飞船12日上午在文昌航天发射场点火升空,空间站建造阶段最后一次“太空快递”完成上新。后续,“天舟”将保持每半年一次的发射频率,形成常态化发射。
货运飞船系统是中国空间站的重要组成部分。空间站“T”字构型完成后,货运飞船将继续执行空间站运营阶段的任务,为航天员提供物资保障、支持空间站在轨运营和空间科学实验。
“为了满足密集发射的需要,天舟货运飞船实行组批生产的方式,同一批次的外形、功能相似或相近。”航天科技集

报告显示绿色饭店已成行业发展趋势

新华社海口11月12日电(记者邹多为、罗江)中国饭店协会日前发布的《2022年中国饭店业绿色发展报告》认为,绿色饭店已成住宿餐饮业发展方向,也是酒店可持续发展的主要趋势。
12日,由中国饭店协会、海南国际经济发展局与海南省归国华侨联合会共同主办的“2022全国饭店业绿色发展大会暨第七届中国国际饭店业大会”在海口落幕,上述报告正是在此次大会上发布的。
据中国饭店协会相关负责人介绍,绿色饭店是指运用环健康安全理念,坚持绿色管理,倡导绿色消费,保护生态和合理使用资源的饭店。其核心是为顾客提供舒适、安全、有利于人体健康要求的绿色客房和绿色餐饮,并且在生产经营过程中加强对环境的保护和资源的合理利用。
报告显示,虽然企业在绿色转型过程中会经历“阵痛期”,比如投入资本进行节能改造,更加注重与周边环境的协调等,但从可持续发展角度,未来绿色饭店带来的经济效益将远大于投入。
报告还显示,目前全国已有超过1900家绿色饭店在推动住宿业节约资源、低碳降耗、保护环境、引导行业转变增长方式、培育社会节约消费风尚等方面,发挥着积极作用。
中国饭店协会会长陈新华表示,以新发展理念为指引,我国住宿餐饮业进入从高速发展向高质量发展转变的新阶段。尽管受新冠肺炎疫情影响,酒店客流出现下滑,但随着我国创新能力不断提高,绿色发展理念日益深入人心,行业数字化、品牌化、绿色化、高端化发展已呈现提速态势。
大会期间,中国饭店协会还发布了《饭店餐饮企业宴会餐厨垃圾减量指南十八条》《2022中国饭店业职业人才培养报告》等成果。
此次大会为期三天,以“新格局、新消费、新动能”为主题,通过线上线下的方式同步进行,共有来自政府机构、行业协会、饭店代表性企业、行业龙头供应商等近千位代表参与。

拍卖公告

受委托,于2022年11月18日10时在公司拍卖大厅公开拍卖:
原沁阳市鑫龙精密铸钢机械有限公司位于沁阳市柏香镇谢庄村南土地使用权及地上18套房产(土地面积约24912.04平方米,建筑面积约13140.79平方米)。
竞买者于报名日内到公司交纳保证金办理手续。
报名时间:11月16日至17日
展示时间及地点:自公告之日起,标的物所在地
咨询电话:(0391)3918868 13939158862
公司地址:焦作解放区新园路小庄便民市场东侧
河南一泰拍卖有限公司
2022年11月14日

习近平回信勉励中国航空工业集团沈飞“罗阳青年突击队”队员 在推动航空科技自立自强上奋勇攀登 在促进航空工业高质量发展上积极作为

新华社北京11月13日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平11月12日给中国航空工业集团沈飞“罗阳青年突击队”的队员们回信,勉励他们学习贯彻党的二十大精神,为建设航空强国积极贡献力量。
习近平在回信中说,你们以罗阳同志为榜样,扎根航空装备研制一线,在急难险重任务中携手拼搏奉献,这种团结奋斗的精神非常可贵。
习近平指出,你们在信中表示,要深入学习贯彻党的二十大精神,让青春在建设航空强国的火热实践中绽放光芒,说得很好。把党的二十大描绘的宏伟蓝图变成现实,需要各行各业青年勇挑重担、冲锋在前。希望你们继续弘扬航空报国精神,心往一处想,劲往一处使,在推动航空科技自立自强上奋勇攀登,在促进航空工业高质量发展上积极作为,争做有理想、敢担当、能吃苦、肯奋斗的新时代好青年,为全面建设社会主义现代化国家、全面推进中华民族伟大复兴作出新贡献。

习近平给中国航空工业集团 沈飞“罗阳青年突击队”队员们的回信

航空工业集团沈飞“罗阳青年突击队”的同志们:
你们好!来信收悉。你们以罗阳同志为榜样,扎根航空装备研制一线,在急难险重任务中携手拼搏奉献,这种团结奋斗的精神非常可贵。
你们在信中表示,要深入学习贯彻党的二十大精神,让青春在建设航空强国的火热实践中绽放光芒,说得很好。把党的二十大描绘的宏伟蓝图变成现实,需要各行各业青年勇挑重担、冲锋在前。希望你们继续弘扬航空报国精神,心往一处想,劲往一处使,在推动航空科技自立自强上奋勇攀登,在促进航空工业高质量发展上积极作为,争做有理想、敢担当、能吃苦、肯奋斗的新时代好青年,为全面建设社会主义现代化国家、全面推进中华民族伟大复兴作出新贡献。

习近平 2022年11月12日

(新华社发)

国际时讯

美国媒体统计和测算显示 民主党守住美参议院

新华社华盛顿11月12日电(记者颜亮、孙丁)据美国多家媒体12日晚统计和测算,民主党在今年中期选举中赢得守住国会参议院多数党地位所需席位,而下届国会众议院控制权归属仍悬而未决。
参议院100个席位中有35个今年改选。媒体测算数据显示,现任内华达州参议员、民主党人凯瑟琳·科尔特斯·马斯托将连任,使民主党在参议院获得席位数量达到50个。佐治亚州参议院席位归属尚不明晰,两党候选人将在下月6日通过“加时赛”决出胜负。
目前,共和党在参议院手握49席。由于民主党籍副总统哈里斯作为参议院议长可以投出打破平局的票,这意味着即便共和党在参议院赢得50个席位,民主党也仍将维持参议院多数党地位,继续主导立法等事务。
国会众议院全部435个席位均将换届,成为众议院多数党需要至少218席。测算数据显示,共和党与民主党已分别斩获211席和204席,还有20席没有确定归属。
此间分析人士指出,美国国会两院控制权争夺激烈、席位差距小凸显美国政治极化和固化以及民意撕裂与对立。日前一项中期选举出口民调显示,大多数选民对美国现状持负面态度,通胀是选民最关心的问题,其次是堕胎权、犯罪、枪支政策和移民。
在今年的中期选举中,全美50个州中36个州的州长、3处海外领地总督以及全美各地大行政、立法官员等也面临改选。

第40届和第41届 东盟峰会闭幕

据新华社金边11月13日电(记者孙一、吴长伟)第40届和第41届东盟峰会13日在柬埔寨首都金边闭幕。东盟国家在会议上表示,将继续努力推动经济复苏,加强东盟内部团结,携手应对挑战,努力推动东盟共同体建设。
柬埔寨首相洪森在闭幕式上致辞说,在国际和地区局势深刻复杂变化的当下,东盟国家就加强东盟中心地位和同外部伙伴联系进行了富有成效的磋商,有利于推动东盟和平稳定、繁荣发展。
东盟峰会一般每年召开两次,分别于上半年和下半年举行。受新冠肺炎疫情疫情影响,今年两届峰会仍并期举行。这是疫情发生以来东盟国家领导人首次举行面对面会议。
第40届和第41届东盟峰会及东亚合作领导人系列会议于11日至13日举行,其间还举行了第25次中国-东盟(10+1)领导人会议、第25次东盟与中日韩(10+3)领导人会议、第17届东亚峰会等。

美两架老式战机 航展上相撞坠毁

据新华社休斯敦11月12日电(记者徐剑梅)美国联邦航空局12日证实,当天中午在美国得克萨斯州达拉斯举行的一场航展上,两架第二次世界大战期间服役的老式战机在空中相撞后坠毁。事故伤亡情况尚未公布。
目击者在社交媒体平台上发布的视频显示,在“飞越达拉斯之翼”航展上,两架飞机相撞后迅速坠毁爆炸并引发大火。
联邦航空局在一份声明中说,两架失事飞机分别是B-17“飞行堡垒”轰炸机和P-63“眼镜王蛇”战斗机,尚不清楚失事飞机上的人数。
联邦航空局等部门正在就飞机失事原因进行调查。
“飞越达拉斯之翼”航展已有7年历史,此次展出40余架二战时期的飞机,许多飞行表演者是退役或退休飞行员。

二十国集团领导人第十七次峰会即将举行



二十国集团领导人第十七次峰会即将在印度尼西亚巴厘岛举行。图① 11月12日在印度尼西亚巴厘岛拍摄的峰会主会场外的峰会标识。 王益亮 摄(新华社发)

图② 11月13日,媒体工作者在印度尼西亚巴厘岛的峰会媒体中心工作。 新华社记者 王益亮 摄(新华社发)

图③ 11月12日在印度尼西亚巴厘岛拍摄的峰会媒体中心内景。 祖卡南 摄(新华社发)

(上接A01版)被评为全省义务教育优质均衡先行创建县,特别是投资6.3亿元建成了办学条件全省领先的新一中,真正把办好学校办到了老百姓“家门口”。该市“结对认亲·放飞梦想”活动启动后,广大企业家率先响应、全力支持,165个“新家庭”结对的不仅是“亲情”,更是希望,让孟州成了大爱之城。

孟州一中教育发展基金的成立,也是孟州“大爱”的延续。一直以来,广大企业家发扬孟州“崇文重教”精神,捐助助教、回报家乡,特别在疫情防控的严峻形势和经济下行的巨大压力下,王和平、薛德龙、杨玉琛、周立保、李建林、张永生、孙战世7位企业家,捐款1500万元设立教育基金,以实际行动助力孟州教育事业高质量发展,展现了尊师重教、引领风尚的责任与担当,彰显了饮水思源、回馈社会的博大情怀。

人们不会忘记,王和平在领航公司高质量发展同时,不忘回报社会,积极履行社会责任。2005年,他在公司内部组织成立员工援助基金会。2008年汶川地震,他募捐50万元。2020年新冠肺炎疫情期间,他捐款100万元。2021年“7·20”洪灾,他捐款捐物价值100万元。今年“99公益日”,他个人捐款20万元。

人们不会忘记,薛德龙心系教育事业发展,2007年以来先后策划并成立了“中原内配员工子女上大学助学金”,累计资助465名员工子女圆梦;累计投入300余万元支持孟州一中、职业中专、文公小学、幼儿园改善基础设施,资助52名家庭困难学子完成学业。

人们不会忘记,杨玉琛不忘社会责任,近年来累计为扶困、助学、救灾及老区建设等公益事业捐款700万元。人们不会忘记,周立保热心公益、博施济众,先后捐赠抗疫物资价值120余万元,在乡村振兴、脱贫攻坚、助学帮扶等方面,捐款捐物价值500余万元。

人们不会忘记,李建林先后出资50万元,帮助困难家庭重新点燃了生活的希望;累计捐款60万元,资助困难大学生完成学业;面对疫情和自然灾害带来的影响,他出资30万元支援抗疫和灾区重建;捐助50万元建设吉祥湖水秀项目,助力孟州城市建设。人们不会忘记,张永生带领员工累计捐款1500余万元用于公益事业。今年“99公益日”,他向孟州市慈善协会捐款80余万元。

人们不会忘记,孙战世近年来共向社会各类慈善机构捐款100余万元,今年“99公益日”向孟州市慈善协会捐